JleMOHCTPALIMOHHBIA BAPUAHT AJIA
IpPoBeJdeHUS MPOMEKYTOUYHON aTTECTAIMU 110
MaTeMaTHKeE B 3 KJjacce



KontponsHas pabora
1 BapuaHT

1.B xakoM uucie 5 1ecATKOB 6 eIUHULL.

1) 56 2) 36 4) 51

2 . Ecnu yncno 8 yBenuuuTh B 7 pas, TO MOJIYYUTCS YUCIIO:

1)45 2)73 3) 63 4) 56

3.Kakoe uncio Hy)KHO MprOaBUTH K MATH JecATKaM, 9ToO0bI oaydninocs 807

1)30 2)20 3)40 4) 54

4. BbiBY 3aKOHOMEPHOCTh U 3aMMILIU Ha JIOTIOJHUTEIBHONW CTPOKE CIEAYIOIIME JIBa YKCIIa
3,6,9,12,

5.Pemn 3amauy. Ha HoBoromHoro €nxky npunecnu 457 ouneron. [Tponann148. Ckoibko
OuneToB emé HeoOX0AUMO PoAATh?

6. BriOepu BeipakeHHE, KOTOPOE JIeaeT BEPHBIM paBeHCTBO: (40+18):2=

1)40:2+18:2  2) 40:2+18 3) 40+18:2 4) (40+2):18
7.Kakoe neiictBue BoimoHseTCs TpeThuM: 60 - 24 : 8 + 2 X 4=7
1) BbluMTaHue  2) yMHOXKEHUE 3) nenenue 4) cnoxeHue

8. BeiOepu npaBuiIbHOE pemieHue Beipakenus: 96: 16*2
D4 2)3 312 41
9.Haiinu yactHoe yucen 84 u 4. 3anuium OTBET.

10.Beimumum yncina, 0003HavYaroNINe ¢AMHHUIIBI BPDEMEHH, B TIOPSIIKE BO3pACTaHUSI.
18 m; 3u; Smem; 14 mec; 3 mMuH

11. 1 Mm% - 310:

Dim  2) 10 am®  3) 100 am*  4) 100 oM

12. Jlniunaa cTopoHBI KBajipaTa paBHa 6 cM. Uemy paBeH nepumeTp?
)12 cm 2) 24 c™m 3) 28 cm? 4) 64 cm

13.Paccmotpu durypsl, n3o0paxxénnsie Ha pucynke. OOBeIu HOMepa BCeX YeThIPEXYTOJIbHUKOB,

N s M <

1 2
KOTOPBIE UMEIOT IPSIMOMN YroJl.

14.Kakue nudpsl Hy)KHO HarucaTbh BMECTO 3HaKa [| B HEpaBEHCTBE:

841 < 845, uro0Obl OHO OBLIIO BEPHBIM?

Orser:

15. Pemn 3anauy.

B 2 ogunakoBbIx Habopax Bcero 24 OTKPHITOK. CKOJIBKO OTKPBITOK B 5 TakuX Habopax?

16.quy paBHa 1uiomaab MpsAIMOyroJibHHUKa, €CJIU €Tro AJInHa 6 CM, a IIuprHa 2 cM.



1) 12 cm 2) 24 cm 3) 12 cm? 4)32 cMm
17.YBenuub uyncio 4 B 14 pa3. OTMeTh NpaBUIbHBIN OTBET.

1) 84 2) 78 3) 98 4) 56
18.0mpenenu, CKOIBKO MECSIIEB COIEPIKUT TPETh roja?
1)4 mecsma 2) 3 mecsina 3) 8 mecseB 4) 6 mecsieB

19.3anuim Belpa)keHHUE U Hallu ero 3HaYeHHe.
Cymma uucen 86 u 14 pasznpenuts Ha 50

20.Pemn 3amauy. Ha nucrte Oymaru npsmMoyroibHo# Gpopmer mmmHOM 10 cM 1 mupuHOl 4 cM
HApUCOBAH YEPHBIN KBaApaT, CyMMa JUIMH CTOPOH KoToporo 12 cm. Haiinu miomans 6enoi
YaCTH JIUCTA.

2BapuaHT

1.B xaxoM uuncie 8 gecsITkoB 9 equHuIIL.

1) 39 2) 98 3) 83 4) 89

2.Ecnu yncno 48 ymMeHbIINUTD B 6 pa3, TO MOITYYUTCS YUCIIO:

1)6 2)8 3) 36 4) 48

3.Kakoe unciio Hy)KHO TpHOABUTH K TPEM JecATKaM, 4TOOBI MOITydmiioch 607?
1)67 2) 50 3) 30 4) 4

4 .BbIssBH 3aKOHOMEPHOCTH M 3alHIIN Ha JIOTIOJHUTEIHLHOW CTPOKE CIICAYIOIINE JIBA YHCIIA
1,357,
5.Pemn 3amauy. Ha HOBOTO1HIOIO EnKYy mpuHecnu 375 6wmieroB. [Iponann148. Cxosbko OuneToB
ené HeoOX0IMMO TIPOIaTh?

6 .BriOepu BbIpakeHHE, KOTOPOE JeJIaeT BEPHBIM paBeHCTBO: (60+18):3=

1)60+18:3 2) 60:3+18 3) 60:3+18:3 4) (60+3):18
7.Kakoe nerictBue Beioaasaercs nocienauM: 80-20+24:12="

1)BeIUMTaHUE 2) yMHOXKCHHE 3) nenenue 4) cnoxxeHue
8.BriOepu mpaBuIbHOE peIieHUE BhIpaKEeHUS: 84:42*2

1)4 2)3 3)2 4)1

9. Haitmu yactHOe uncen 84 u 4. 3anuiim oTBET.

10.Beinumy yucina, 0003HaYarONINE SAMHMIIBI JJTUHBI, B TIOPSJIKE BO3pPACTAHMS.
3 cem; 100 em; 10 eMm; 11 om; 6 MuH; 12MM

11. 1 qm? — 3r0:

D1m 2)100cm® 3)100cm 4) 10 cm?

12. JInuHa cTOpoHBI KBagpara paBHa 7 cM. UeMy paBeH nepumerp?

1)28 cm 2) 36 cm? 3)36cMm 4) 12 cm?

13. Paccmotpu purypsl, nzo0paxénnbie Ha pucynke. O0Bean HOMEpa Bcex
YeThIPEXYTOJIbHUKOB, KOTOPbIE UMEIOT MPSIMOM YTOJI.

1 2 3 4 5 '
14. Kakue uu¢pbl Hy>)KHO HalMcaTh BMECTO 3HaKa [] B HEpaBEHCTBE:

830 < 832, uro6bI OHO OBLIO BEPHBIM?
Ortser:
15.Pemn 3a1auy. Ha 6 onuHakoBbix ko¢Tax 48 myrosui. CKOJIBKO MyroBUIl HA 4 TakuxX KopTax?

16.Yemy paBHa TUIOIIA/Ib TPSIMOYTOJIBHHUKA, €CITH €T0 JUIHHA 4 CM, a IHUPUHA 3 CM.
1) 28 cm 2) 12 cm? 3) 20 cm 4) 49 cm?




17. Ymensin yncno 75 B 5 pa3. OTMeTh paBUIIbHbBIN OTBET.

1)96 2) 15 3) 84 4) 10
18. Ompenenu, CKOIBKO YaCOB B OAHOM YETBEPTON HYACTH CYTOK?
)44 2)3 4 3)8u 4) 64

19. 3anuimm BelpaskeHUE U HalIU €ro 3HaueHue. Paznocts uucen 56 u 18 ymMHOXHUTH Ha 3.
20. Pemm 3amaay. Ha nmucte 6ymaru npsMoyroibHo# Gpopmbl mmmHOM 10 cM 1 mupuHOH 7 cM
HApUCOBAH YEPHBIH KBaJpaT, CyMMa JUIMH CTOpOoH KoToporo 20 cM. Haiinu miomans 6emnoit

qacCTH JIMCTa.



